



**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

г. Омск

от 28.01.2021 № 30

**Об информации о деятельности Молодежной палаты депутатов
при Законодательном Собрании Омской области в 2020 году**

Рассмотрев информацию о деятельности Молодежной палаты депутатов при Законодательном Собрании Омской области в 2020 году, Законодательное Собрание Омской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

Информацию о деятельности Молодежной палаты депутатов при Законодательном Собрании Омской области в 2020 году принять к сведению (прилагается).

Председатель
Законодательного Собрания

В.А. Варнавский

Приложение
к постановлению Законодательного
Собрания Омской области
от 28 января 2021 года № 30

ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности Молодежной палаты депутатов
при Законодательном Собрании Омской области в 2020 году

Приоритетным направлением деятельности Молодежной палаты депутатов при Законодательном Собрании Омской области (далее – Молодежная палата) в 2020 году было проведение мероприятий, связанных с реализацией молодежной политики на территории Омской области и посвященных Году памяти и славы в Российской Федерации.

В 2020 году в составе Молодежной палаты было 34 депутата, из них: 4 депутата Законодательного Собрания Омской области, 2 депутата Омского городского Совета, 28 – председатели молодежных палат депутатов при представительных органах муниципальных районов Омской области.

Руководителями Молодежной палаты были: депутат Законодательного Собрания Омской области Н.Н. Астапчик – председатель; заместитель председателя комитета Законодательного Собрания Омской области финансовой и бюджетной политики, вице-президент по производственным вопросам Ассоциации торгово-промышленных предприятий "Группа "ОША" И.В. Веретено – заместитель председателя; председатель Молодежной палаты депутатов при Совете Полтавского муниципального района Омской области, заместитель директора казенного учреждения Полтавского муниципального района "Центр по делам молодежи, физической культуры и спорта" Н.Д. Отамась – заместитель председателя; депутат Законодательного Собрания Омской области А.Ю. Берендеев – ответственный секретарь.

На федеральном уровне Молодежную палату представляли: А.Ю. Берендеев – в Палате молодых законодателей при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации; Н.Н. Астапчик – в Общественной молодежной палате (Молодежном парламенте) при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации. Н.Н. Астапчик является председателем комиссии по образованию Молодежного парламента и координатором Молодежного парламента по Сибирскому федеральному округу.

Члены Молодежной палаты (далее – молодые депутаты) участвовали в мероприятиях, посвященных Дню Конституции Российской Федерации, Дню российского парламентаризма, Дню Победы, Дню народного единства, Дню защиты детей.

11 февраля 2020 года состоялось совместное заседание комитета Законодательного Собрания Омской области по образованию, науке, культуре и молодежной политике и Молодежной палаты депутатов при Законодательном Собрании Омской области по вопросу "О проведении на

территории Омской области мероприятий, посвященных Году памяти и славы в Российской Федерации" в ФГКОУ "Омский кадетский военный корпус Министерства обороны Российской Федерации".

В заседании приняли участие начальник ФГКОУ "Омский кадетский военный корпус Министерства обороны Российской Федерации", Герой Советского Союза Н.В. Кравченко; первый заместитель Министра региональной политики и массовых коммуникаций Омской области Ю.А. Назаренко; Ученый секретарь Сибирского отделения Академии военных наук Российской Федерации, член-корреспондент Академии военных наук Российской Федерации А.С. Соловьев; председатель Омского регионального отделения Всероссийского общественного движения "Волонтеры Победы", председатель комиссии по делам молодежи и патриотическому воспитанию, развитию волонтерства Общественной палаты Омской области П.Ю. Шильников; председатель консультативного органа при Губернаторе Омской области – молодежного правительства Е.И. Михайленко; председатель Молодежного общественного Совета при Омском городском Совете А.В. Бем.

Члены Молодежной палаты организационно обеспечили проведение на территории Омской области международной акции "Тест по истории Великой Отечественной войны", посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.

Члены Молодежной палаты участвовали в обсуждении проекта федерального закона № 993419-7 "О молодежной политике в Российской Федерации"; письмо в поддержку данного законопроекта было направлено Б.Р. Пайкину, председателю Комитета Государственной Думы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи (письмо Половинко В.С. от 10 августа 2020 года № ВС-75).

Члены Молодежной палаты участвовали в online-дебатах в рамках федерального проекта #ВПолитике.

В период пандемии COVID-19 члены Молодежной палаты приняли деятельное участие в оказании помощи различным категориям жителей Омской области. Так, Н.Н. Астапчик, председатель Молодежной палаты, официально обратилась к руководителям вузов и средних специальных учебных заведений с предложением об отмене платы за пользование жилым помещением и платы за коммунальные услуги для обучающихся, проживающих в общежитии и выехавших из него на период действия мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции на территории Омской области. Все обращения были рассмотрены этими руководителями и даны ответы.

Молодые депутаты активно участвовали во Всероссийской акции взаимопомощи в условиях распространения коронавируса #МыВместе, в оказании бесплатной юридической помощи гражданам, в организации доставки продуктов питания пожилым (60+) и маломобильным людям в период самоизоляции.

Молодые депутаты приняли участие в заседаниях комитета Законодательного Собрания Омской области по образованию, науке, культуре и молодежной политике при обсуждении вопросов:

- "О докладе "О положении молодежи и реализации государственной молодежной политики в Омской области" за 2019 год" (14.05.2020);

- "Об информации Министерства образования Омской области о мерах по созданию в общеобразовательных организациях инфраструктуры, необходимой для организации бесплатного здорового горячего питания" (17.09.2020).

Молодые депутаты участвовали в публичных слушаниях по проекту закона Омской области № 1328-6 "Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов" (19.11.2020).

Координацию деятельности Молодежной палаты в 2020 году осуществлял комитет Законодательного Собрания Омской области по образованию, науке, культуре и молодежной политике.